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Geachte Voorzitter, 

 

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de door de leden Van Klaveren (PVV) en 

De Krom (VVD) ingezonden vragen. De antwoorden op de vragen van het lid Van 

Klaveren worden u mede namens de minister van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid aangeboden. De vragen hebben respectievelijk betrekking op 

het artikel in de Telegraaf (22 juni 2010) en MTNL Nieuws (21 juni 2010) over de 

oprichting van een Hockey Academy voor Marokkaans-Nederlandse jongeren. De 

Kamervragen zijn ingezonden op 24 en 25 juni 2010 en hebben als kenmerk 

2010Z09822 en 2010Z09922. 

 

Hoogachtend, 

de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,  

 

 

 

 

 

E. van Middelkoop 
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2010Z09822 

Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de ministers voor Wonen, 

Wijken en Integratie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de 

hockeyschool voor Marokkanen. (Ingezonden 24 juni 2010) 

 

1 

Heeft u kennisgenomen van het artikel “Hockeyschool voor 

Marokkanen”?1 

 

Antwoord 

Ja 

 

2 

Welke instantie is verantwoordelijk voor dit absurde project, hoeveel 

Nederlands belastinggeld is er mee gemoeid en welke maatregelen gaat u 

treffen om het geen doorgang te laten vinden? 

 

Antwoord 

De Hockey Academy voor Nederlands – Marokkaanse jongeren betreft een privaat 

initiatief opgezet door oud-hockeytrainer Jaap Suyk in samenwerking met de 

Marokkaanse Hockey Bond. De Nederlandse overheid geeft geen financiële 

ondersteuning. Ik acht het dan ook niet opportuun om hier vanuit de overheid  

maatregelen tegen te treffen.  

 

3 

In hoeverre draagt het opleiden van werkloze Marokkaanse jongeren tot 

spelers van het Marokkaanse nationale hockeyteam bij aan de 

arbeidsparticipatie van de betreffende groep in Nederland? 

 

Antwoord 

Deelname aan het Marokkaanse nationale hockeyteam door een werkloze jongere 

zou een bijdrage kunnen leveren aan het aanleren van basisvaardigheden als 

werkritme en samenwerken en daarmee aan het verkleinen van de eventuele 

afstand tot de arbeidsmarkt van die jongere. Wel geldt nog steeds dat wanneer er 

sprake is van een inkomensvoorziening van overheidswege de jongere gehouden 

is zich actief in te zetten en beschikbaar te zijn voor op arbeidsparticipatie 

gerichte acties. De gemeente Amsterdam heeft aangegeven dit uitgangspunt 

strikt toe te passen, ook in deze situatie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1 De Telegraaf, 22  juni 2010 
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4 

Deelt u de mening dat dit project de integratie juist in de weg staat 

gezien het feit dat anderen dan Marokkanen kennelijk worden geweerd? 

Zo nee, waarom niet? 

 

Antwoord  

Zoals ik heb begrepen uit informatie van de gemeente Amsterdam behoren 

Marokkaans Nederlandse jongeren tot de doelgroep van de Hockey Academy. Dit 

is een logisch gevolg van het feit dat het gaat om een initiatief een nationaal 

hockeyteam voor Marokko samen te stellen.  
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2010Z09922 

Vragen van het lid De Krom (VVD) aan de minister voor Wonen, Wijken 

en Integratie over de hockeyacademie voor Marokkaanse jongeren. 

(Ingezonden 25 juni 2010). Toelichting: Deze vragen dienen ter aanvulling op 

eerdere vragen ter zake van het lid Van Klaveren (PVV), ingezonden 24 juni 2010 

(vraagnummer 2010Z09822) 

 

1 

Bent u bekend met het bericht “Marokkaanse jongeren krijgen 

hockeyles”?2 

 

Antwoord 

Ja 

 

2 

Is het waar dat in Amsterdam West een academie wordt opgericht met 

financiële steun van de gemeente Amsterdam waar werkloze 

Marokkaanse jongeren worden opgeleid om het hockeyteam van Marokko 

te versterken? 

 

3 

Hoeveel geld stelt de gemeente Amsterdam beschikbaar voor dit project 

en welke eisen heeft de gemeente hieraan verbonden? 

 

4 

Kunt u motiveren waarom de gemeente Amsterdam belastinggeld 

besteedt aan het trainen van spelers voor een niet-Nederlands 

hockeyteam? Wat vindt u hiervan? 

 

5 

Kunt u uiteenzetten waarom de gemeente Amsterdam geen subsidie 

beschikbaar stelt voor het trainen van het Noord-Koreaanse voetbalelftal, 

aangezien dit team ook wel wat hulp kan gebruiken? 

 

9 

Bent u bereid de gemeente Amsterdam te vragen onmiddellijk haar steun 

aan dit project stop te zetten? 

 

                                                 
2 MTNL Nieuws, 21 juni 2010 

http://nieuws.mtnl.nl/index.php?option=com_content&task=view&id=33527&Itemid=74 

 

http://nieuws.mtnl.nl/index.php?option=com_content&task=view&id=33527&Itemid=74
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Antwoord vraag 2 tot en met 5 en 9  

De Hockey Academy voor Nederlands – Marokkaanse jongeren betreft een privaat 

initiatief opgezet door oud-hockeytrainer Jaap Suyk in samenwerking met de 

Marokkaanse Hockey Bond. De gemeente Amsterdam geeft geen financiële 

ondersteuning.  

 

6 

Deelt u de mening dat aparte hockeyscholen voor Marokkanen de 

integratie nu niet bepaald in de hand werkt? 

 

Antwoord 

Ja  

 

7 

Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat dergelijke activiteiten 

worden georganiseerd voor een bepaalde bevolkingsgroep op basis van 

etnische afkomst, en juist stigmatiserend werkt? 

 

8 

Staat deze voorziening ook open voor andere, niet-Marokkaanse werkloze 

Nederlanders? Zo nee, waarom niet? Bent u van mening dat dergelijke 

voorzieningen ook voor werklozen van andere etnische afkomst 

beschikbaar moeten komen? 

 

Antwoord vraag 7 en 8 

Uit informatie van de gemeente Amsterdam heb ik begrepen dat Marokkaans 

Nederlandse jongeren tot de doelgroep van de Hockey Academy behoren. Dit is 

een logisch gevolg van het feit dat het gaat om een initiatief een nationaal 

hockeyteam voor Marokko samen te stellen.  

 

In de brief aan Uw Kamer d.d. 13 juli 2010  (DGWWI/I&I 2010018196) staat 

vermeld welke middelen dit kabinet inzet om onder andere de arbeidsparticipatie 

en integratie van Marokkaans-Nederlandse risicojongeren te verbeteren. 

 

 

 

 

 

 


